



中华民族共同体体验馆宁夏体验项目在北京开展

日期：2024-04-23 来源：宁夏回族自治区民委 字号：[大 中 小]

4月18日，蒙藏学校旧址暨中华民族共同体体验馆2024年第二期中华民族优秀文化体验项目举行开展仪式。国家民委副主任、党组成员段毅君宣布开展。宁夏回族自治区党委常委、统战部部长马汉成出席并致辞。

2024年第二期中华民族优秀文化体验项目由宁夏和福建两省区共同负责。宁夏展示体验项目以铸牢中华民族共同体意识为主线，以“锦绣中华 神奇宁夏”为主题，包括宁夏历史、宁夏韵味、宁夏品味3个部分，通过图文展示、实物展陈、文艺表演、现场品鉴等形式，展示宁夏各民族和合共生的悠久历史、互鉴共融的多元文化、团结奋进的时代风貌，让参观者切身感受宁夏大融合、大团结的生动局面和宁夏各族人民感党恩、听党话、跟党走的坚定信心。此次体验项目将持续至7月上旬。

马汉成代表宁夏对出席开展仪式的各界来宾朋友表示热烈欢迎。他指出，宁夏是祖国的一块宝地，当前正加快建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区、国家全域旅游示范区、国家新能源综合示范区、“中国算力之都”等国家任务，一体推进高质量发展、高水平安全、高颜值生态、高共情团结、高品质生活。宁夏是祖国的一块福地，习近平总书记亲自擘画的“经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕”美丽新宁夏的蓝图徐徐展开，团结奋斗、永跟党走，内心感念、衷心拥护总书记，坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”成为宁夏各族人民最真挚的情感。宁夏是祖国的一块重地，全区上下认真贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想和铸牢主线的重要论述，所有市、县（区）创成全国民族团结进步示范市县区，正加快建设铸牢中华民族共同体意识示范区，引导各族人民树牢“四个共同”的中华民族历史观和“四个与共”的共同体理念，正确把握做好民族工作的“四对关系”，推进中华民族成为认同度更高、凝聚力更强的命运共同体。

